

責任編輯：植毅儀 版面設計：李冰心

chok樣稍遜林峯 謝天華不敢稱王



■天華和陳法拉大擺chok pose拍照。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 謝天華、陳法拉、黃宗澤(Bosco)、徐子珊、狄易達、江美儀等昨日出席TVB新劇《潛行狙擊》的宣傳活動，眾人在台上比拼舞技之餘，又大擺chok pose拍照，場面熱鬧。子珊的Fans更送上巴黎鐵塔禮物，代表子珊在劇中的英文名「Paris」，在活動結束後，有現場觀眾想衝上台與女主持握手，但中途已被保安攔截。

子珊和Bosco在劇中做情侶，但子珊對Bosco的留鬚造型很有意見，Bosco指子珊由開工嫌棄到現在，又說他似子珊的父親，記者指女朋友胡杏兒不嫌棄就嗎？子珊即說：「又是呀，我無資格說甚麼。」旁邊的Bosco只有尷尬陪笑。

看林峯個唱偷師

對於新劇的收視可有期望，子珊稱猜不到收視，但知道觀眾對預告的反應很好，大家都很期待。Bosco則叫大家看他之外，也要看天華的chok樣，他說：「天華平時說話都chok，與林峯不相伯仲，我真的只能在旁邊看。(林峯和天華哪一個是chok王?) 他們一個是chok神，一個是chok王，但不要叫我分，我不識分。」天華笑言chok不是壞事，只要chok得好看就行，但強調自己chok不過林峯，又說前晚都有去看林峯演唱會，向他偷師。講到收視，天華希望能帶來衝擊，並謂很多網民都非常期待，他稱如果收視好，會向公司提出搞搞快捷慶祝。

江美儀男友教路回應緋聞

另外，日前有報章指江美儀與放嘉年在內地拍劇時，男方從女方的酒店房出來，江美儀過馬路時又捉實放嘉年而傳出緋聞，江美儀坦言有扶著放嘉年過馬路，因為在內地過馬路很可怕，想不到會發展成有無限空間的故事，但否認對方從她房內出來，她說：「他入我房幹甚麼？一班人在走廊上網就有。」問到男友可有生氣？她笑言二人知道報章時，正在新加坡旅行，男友更教她如何回答傳媒，令她哭笑不得。她笑說：「有緋聞都好，讓男友知道我有市場，著緊我多些，他最近都細心了，會扶我過馬路。」



■對於與放嘉年傳出緋聞，江美儀已向男友解釋。

Lucas最好的生日禮物

郭偉亮望「露芝」陪伴在側



香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 馬浚偉、郭偉亮 (Eric) (見圖)、林曉峰和趙曾熹昨日以「羽毛球大使」身份出席「全港羽毛球決賽頒獎禮」，香港羽毛球代表隊葉佩延都有出席。對於謝露鋒和張栢芝將為大仔Lucas舉行生日派對，身為二人好友的Eric表示當日有工作，不能出席，但女友葉佩雯就會到場。有指露鋒近日身體不適，Eric表示與他通電話時都覺得他的聲音病病嗚嗚。問他有沒有買禮物給Lucas？他說：「其實最好的禮物是有父母陪伴，他們開心才最重要。(知不知道拉姑和四哥會否出席生日會?) 不知道，不過他們這麼耐沒見面，相信都會去的。(有沒有給意見露鋒和栢芝?) 我未結婚又沒有小朋友，哪有資格給意見。」又說如果明年不是世界末日，應該會與女友拉埋天窗。

接受男友愛打機

鍾嘉欣無暇捧林峯場

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鍾嘉欣 (見圖) 昨日再次為爆旋陀螺擔任嘉賓，她表示之前出席類似活動時，大會曾送了一部遊戲機給她，閒時她會在家玩瑜伽遊戲，令她勾起兒時回憶，因小時她很沉迷一種叫POGS的遊戲，該遊戲有少許賭博性質，現在仍珍藏在家中。問到她是否喜歡打遊戲機？她指間中也有玩，覺得打機可以舒緩壓力，有時開工見到男同事寧願打機也不休息，他們指因打機可減壓。問到可接受男友沉迷打機？她即笑道：「都OK，起碼在屋企，佢肯應我就得。」昨晚林峯舉行尾場個唱，嘉欣未有前往捧場，她表示因近日忙於為電視劇《樂虎藏龍》埋尾，故沒有時間去，不過，她大讚林峯很chok，開玩笑說：「我有看報道，知道他演出很成功，很chok很有型，希望他越來越成功。」



基仔望邀霍汶希任MV女主角



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 古巨基 (見圖) 新唱碟《大時代》於亞洲銷量超過30萬張，昨日基仔出席簽唱會時獲唱片公司高層吳雨及霍汶希(Mani)頒發白金唱片，基仔笑言希望可以邀得經理人霍汶希(Mani)擔任其MV女主角。唱片公司高層吳雨及霍汶希更親自到場向基仔頒發白金唱片。接過白金唱片的基仔表示感到很欣慰，並透露新碟當中三個MV是由他親自操刀，而女主角亦是由他挑選，日後亦會繼續執導MV，問到會否加入親熱戲及可怕會有人吃醋？他裝傻笑道：「沒人會，我認Fans唔會吃醋，最多唔加插親熱，拖手戲，費事我的手汗整濕佢。」他笑謂最想找Mani做MV女主角，因看過她出道時拍的MV，很想Mani能幫手，可惜她未答應。

責任編輯：陳敏娜 版面設計：李冰心

阿爾柏仙奴女兒醉駕被捕



■阿爾柏仙奴(左)短暫離別女友Lucila Sola，趕返女兒身邊。資料圖片

奧斯卡影帝阿爾柏仙奴(Al Pacino)的21歲女兒Julie在7月30日凌晨1時35分駕車駛進紐約曼哈頓區時，在一個檢查站被警方截停，被警員要求進行酒精測試，並發現超標1.5倍而遭拘捕。Julie落證供時，雙眼佈滿血絲，口齒不清，透露自己在數小時前曾喝了3罐啤酒，及曾在寓所內吸食少量大麻。當晚她出席完刑事法院的聆訊後已獲釋，她離開法院時並沒有回答傳媒的提問，其代表律師亦表示現階段不會作出任何回應，案件將於9月22日再審。據知，阿爾柏仙奴已得悉事件，並趕往紐約了解詳情，暫時他拒絕發表任何回應。 ■文：Mana

難敵歌迷要求

福山雅治8月緊急出碟



■福山雅治在錄音室工作。圖：網上圖片

日本人氣型男福山雅治(見圖)前晚主持電台節目時，突然透露本月31日將發行新單曲碟《變為家人吧》。該曲是他21年歌手中生涯中，首次以婚姻為題，幫婚禮雜誌創作的廣告歌，因此他本無意計劃出碟，但該曲自4月面世後，單是手機鈴聲下載已突破40萬次，加上眾多歌迷去信唱片公司，要求將該曲發行，以便收藏，福山決定順應歌迷意願，推出新碟。據知，他會將新碟部分收益捐作地震賑災之用。 ■文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

- 英國搖滾樂隊Muse(見圖)出席洛杉磯起飛演唱會，同場還有樂隊Rise、Rage及女歌手Lauryll Hill。美聯社
- 前加州州長阿諾舒華辛力加日前與家人共度64歲生辰，連日前滑浪受傷的小兒子Christopher亦有出席。
- 辣妹前成員Mel C日前炮轟Lady GaGa、Katy Perry和Britney等女歌手擁有一把靚聲，實在無需賣肉谷碟。
- 韓國男子組合BEAST前日在上海舉行簽唱會，表示最愛吃小籠包。
- Hip Hop組合BIGBANG成員勝利在網上公開隊友TOP和太陽在紐西蘭拍廣告時，吃雪的短片。
- 日本男演員阿部寬昨日在官網公佈於上月23日喜獲千金，母女平安，會為了成為女兒的支柱而繼續努力。

獲贈薩拉熱窩貢獻愛心獎 安祖蓮娜祖莉 激動忍淚



■安祖蓮娜祖莉與Brad Pitt在紅毯上合影。路透社

波斯尼亞時間7月30日，第17屆薩拉熱窩電影節舉行閉幕禮，荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)攜同影星男友畢彼特(Brad Pitt)出席。因其首部執導的電影《In the Land of Blood and Honey》以波斯尼亞戰爭為背景，她又一直熱心公益，故獲大會頒贈「薩拉熱窩貢獻愛心」獎。她上台領獎時，差點被全場的掌聲感動到灑淚人前。



■安祖蓮娜祖莉獲獎，喜形於色。路透社

安祖蓮娜祖莉以桃色及地高衩長裙亮相紅地毯，行走間不時露出修長美腿，明艷動人。她和畢仔拖手進場時，不時向在場影迷揮手，亦不吝在鏡頭前表現恩愛。

請觀眾不要鼓掌

影展主席Mirsad Purivatra頒發「薩拉熱窩貢獻愛心」獎前，介紹安祖蓮娜祖莉對電影界有重大的影響力，而且在現實生活中一直積極參與慈善活動，如她曾以聯合國親善大使身份到訪波斯尼亞，還出資幫助位於波斯尼亞東部的難民興建居所，因此得獎是實至名歸。安祖蓮娜上台時，全場觀眾起立鼓掌，掌聲持續不絕，安祖蓮娜用顫抖的聲音說：「如果你們還不停止，我會開始哭。記得當我坐車前來時，我曾經跟畢仔說怕自己會忍不住哭呢。」

望多關注波斯尼亞

薩拉熱窩電影節在波斯尼亞戰爭結束後當



■畢安與影展主席Mirsad(右)相談甚歡。法新社

年成立，安祖蓮娜表示：「很榮幸可以出席今次影展，從來沒有一個影展如這個影展般，每年都會茁壯成長。」其首部執導作品以波斯尼亞在1992年至1995年發生的戰爭為背景，講述一名波斯尼亞婦女與一名塞族男性在立場對立的情況下，發生的戀愛故事。她直言：「我很喜愛這個國家，很開心可以認識這裡的人民。新片提供難能可貴的機會，讓全世界意識到波斯尼亞存在已久的問題，很希望可以藉此令很多人關心及注意這個國家，了解這裡的國民曾經歷過甚麼事。」當晚，安祖蓮娜亦兼任頒獎嘉賓，頒發最佳男主角獎予澳洲演員Thomas Schubert，他在新作《Atmen》扮演尋找母親的年輕罪犯，該片選成為影展的最佳電影，而最佳女主角獎則由羅馬尼亞演員Ada Condeescu奪得。 ■文：Mana